

# **Ссыпчина**

## **ждет**

# **федеральной**

# **поддержки**

В этом году руководители проекта «Устьянская Ссыпчина» получили приглашение из Министерства культуры РФ на консультацию, цель которой - правильное составление программы проекта. Если устьянский форум мастеров станет частью общероссийской программы по развитию культуры Севера, Ссыпчина получит федеральное финансирование.

Напомним, что первый международный форум в Устьянском районе в 2001 году состоялся за счет средств Всемирного Фонда Сороса. Однако условия финансирования фонда таковы, что не позволяют использовать его средства бесконечно. Понравившиеся проекты благотворительная организация спонсирует только один раз, а дальше заинтересованная сторона должна найти возможность реализовать проект собственными силами. Нынешним летом Ссыпчина второй раз испытала возможности устьянского кошелька.

На организационном комитете, состоявшемся 2 июля в районной администрации, подводились итоги летнего праздника-2003. Главным вопросом был финансовый отчет. На специальный счет, который был открыт незадолго до праздника, поступило 219 тысяч 700 рублей. Районная администрация выделила 85 тысяч рублей. ОАО «Устьялес» перечислило на проведение праздника 30 тыс., частное предприятие «В.Ф. Буторин» - 25 тысяч. Одними из первых откликнулись на просьбу организаторов помочь в проведении праздника В.А. Бардеев, Р.Г. Бирина, Н.И. Кашин, Г.Н. Борисова, Н.Н. Борская, О.В. Иевлев, Торговый дом «Тройка», Дмитриевский ЛПХ, ОАО СЗТ филиал «Артелеком Архангельской области» (Вельский узел связи), ОАО «Североонежский бокситовый рудник». Приняли участие в складчине почти все предприниматели района (всего они собрали 63 тысячи 700 рублей), а также многие предприятия (остальные средства поступили с их счетов).

Списки участников Ссыпчины, оказавших финансовую поддержку мероприятию, направлены губернатору области, членам оргкомитета, принявшим активное участие в его организации вручены Благодарственные письма районной администрации.